bonnapenko H.B., Haronkina 3.1.,
[Tactyxoa M.C., Ileuyk B./I.

3aBaaHHA 10 BapiaHTIB
KOHTPOJIbHOI podoTu Nel

1. 3naiaiTe anredpaiuny GopMy KOMILJIEKCHUX YUCEN.
2. 3Haitaite 100yToK Matpuilb A- B Ta Bu3HauHuMK matpuii A.
3. a) Po3B’spkiTh cucTeMy JIIHIMHUX pIBHAHB: 1) 3a mpasuioMm Kpamepa;
2) meTosioM ["ayca, abo mepeKkoHanTech y il HECYMiCHOCTI.
b) 3HaiifiTh 3arajdpbHUl PO3B’SA30K CUCTEMH JIIHIHHUX PIBHSAHB a00
NEpPEKOHANTECH Y 11 HECYMICHOCTI.

4. JoBeniTh, IO BEKTOpPU dj,d,,d3 YTBOPIOIOTh 0a3uc JIiHIHHOTO
npoctopy R 3, i 3HalITE KOOpAMHATH BeKTOopa D B 1bOMy Oa3muci.

5. Mano Beprumuu TpukyTHuka ABC . 3HaiimiTh:
a) pIBHSIHHA CTOPIH TPUKYTHUKA;
b) kocunyc kyTa npu BepmuHi A;

C) piBHSHHS ME/liaHU Ta BUCOTH, IIPOBEACHOT 3 BepIIMHH B .

6. Jlano xoopaunaatu Bepiud tetpacapa ABCD . 3uaiimits:
a) piBHSHHS Ta JOBXKUHY peopa AB;
b) piBusuus mwiomunu ABC;
¢) oty rpani ABC;
d) kyt Haxuny peobpa AD mo mromuuun ABC;
¢) PIBHSHHS 1 JOBXWHY BHCOTH, NpOBeAcHOI 3 BepmuHu D Ha
rpanp ABC;
f) 06’em TeTpaeapa ABCD;
g) mpoekmito H Beprmmun D wa miommny ABC.

7. O0UUCHITH TPaHULl QYHKIIIH.
8. 3HalAITh NOXITHY QYHKIIIN.
9. O6GuucniTh rpanuul QPyHKIIHA, BUKOPUCTOBYIOUH MTpaBuia Jlomitas.

10. 3po0iTe OoBHE AOCHIIKEHHS (QYHKIIN Ta HoOyAyWTe iX rpadiku.



KoutpoJuasHa pooora Ne 1

Bapiant Nel
1. a) (1_22')(?’+')—i(5+3i), 6) (—/2 +/6i)*2.
+1
2 6 -3 -6 1 0 1
3 4 2 -2 2 1 1
2 A= B= .
2 1 -1 -4 13 4
3 2 2 5 2 1 0

(5X, + X, — X, =9,
5X; — 2X, +2%g =0, e

3.a) {—8%; +5X, —9%X3 =3, 0)1
6X; +2X, —9%3 = 1.

3X; —3X, + X3 +4X, =—7,
3X, — 2X; + X, =16,
| X, —4X, + X, =0.

4.3 =(12-1),a=(20-3),a3=(-132), b =(3,12,-2).

5. Tpuxytnuk ABC: A(5;—4), B(8;8), C(13,0).

6. Terpaeap ABCD: A(-3;2;1), B(0;-3;-1), C(2;0;-2), D(2;-1;5).

2
(2x—3)>-25 6 lim J1-x-4/3

7. a) lim=— ) ,
x>0 8X°—6X+8 Xx>-2  X+2
. c0s%2x -1 _ (Bx—1)"*
B) lim—————,r) lim :
x—0 X2 _2x x—o\ DX + 2

8.a) y=x"+sin3x-2%,6) y = (In”8x++/x)?,

B) Y = Cos2x +sin® x, ) y = (tg3x)¥.

J3x-1

— i 2
w7 COS3X x—0o 2%
6

X3 +4

X2

10.2) y=x>-3x°+2; 6) y =
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1. a) 23_7_'—(5+3i)(1—i), 6) (3V3-3)%.
3 6 -1 3 -2 1 -1
10 1 -2 1 4 0
2. A= ., B= .
O 6 2 -3 0O 3 -1
4 4 1 1 2 1 0
(2% + X, + 4X, +8X, = —1,
4% + %3 =6, Loz s

X, +3X, —6X3 +2X, =3,

3. 3% —3%Xy +8X9 =6, 6
RIS 1 3%, = 2%, + 2%, - 2%, = 8,

5X; — X9 +8X3 = -2,

3% — 7X, +18X; +2X, = 4.

4. a4 =(31),a=(-152-3),a=(20,-4), b=(61-4).

5. ABC: A(-L2), B(2:14), C(9,6).

6. Terpaeap ABCD: A(1;-2;3), B(2;0;5), C(-1;3;4), D(-2;1;-2).

2_ J—
7.2y lim 8D 731 gy L 2x =3
x>n X +8x -1 x4 Ix -2

w2_2x .. (3x—1oj”

B) lim ,7) lim
x—0 SIN3X X—0\ 3X+2

8.a) y=3x°+1tg8x-Inx, 6) y =arccosy1—e?*

 1+sin®x

2

= 1) y=(1-Inx)*.
1+ cos” x

B) Y

_a2X 2
9.a) Iiml ¢ ;0) lim In_3x

x—>0 1gX X—>+00 X

x4 1)
10. a) y=7—2x2; 6) y=(1+;j .
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1.a) 4+2|_+(2—i)2, 6) (—2+2i)*.
— 21
6 6 -1 4 2 0 -2
. _ 1 -1 2
) A |4 25 6| o
-11 4 1 1 4 1
5 3 -2 4 0 1 0

Xg +3Xy —9X%3 = -2,
3.a) {—6X —3X, +2X3 =4, 0)
2%y — 2%y +9X3 = 6.

-

2% — X, —6Xg +3X, =1,
X —4X, +2X; —15%X, =1,
X, —2X, —4X; +9X, =3,

4.8 =(2,-13), a8 =(-1%1%-2),a3=(-13-5), b =(0; 4 -3).

5. Tpuxytauk ABC: A(3,-3), B(6;9),C(111).

6. Terpacnp ABCD : A(1;2;3), B(-1;3;5), C(2;0;4), D(3;-1;2).

3 _ 2_
7.a) lim 6X3+3X235 6) lim ==X
x—» 30X —9X“+7 x-1 X° =1

2X-3
o) lim J1-cos4x 5 lim (6x+1) |

6X

x—0 tgx X—>00

8.a) y=4x% +arctg7x-3%, 6) y =cos*(x+/1—X),

ctg2x 3
B) yzg—z,r) y = (cosx)* .
arccos” x

2x 2 X
9.a) lim 1 ;0) lim In(3x 2+e ).

x>0 IN(1+2x) "~ x> X

3 X2

2X
10. a =———:0 =
)Y 3 2 )Y 342X — X2
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1a) 22 (2-i)+i). 6) (2-2i)*
3+1
4 1 -1 3 2 0 -2
4 _ 1 -1 2
2. A= > 6 -4 -1 , B=
-3 3 -1 -5 1 4 1
2 3 2 -2 0 1 0

2% + X3 +4X, =9,
—5Xq +3Xy +5X3 = 2,

3. a) 14X — Xy + X3 = 4, 6)4
—3X, — X3 = -4,

2% + Xy + Xg + X, =5,

4.8 =(2-13), a8 =(-%1-2), a3=(-13,-5) b =(0;4;,-3).

5. Tpuxytauk ABC: A(2;-1), B(5;11), C(10,3).

6. Terpacnp ABCD: A(-2;0;3), B(-1;5;2), C(2;1;4), D(3;-1;-2).

3x3+x?-5 . 1—X
7.2) lim , 0) lim :
) X—>00 2)( —X+1 ) x—>11+3x =2

51 ((7x4 2
B) lim ,7) lim :
x—0 arctgx x—oo\ IX—1

8.a) y =2x% +arcsin9x-In3x, 6) y =sin®(Inv/3x +5),

3x* -1 3yInx
B) vy = ,7) Yy=(3—X .

9.a) lim 2219 . 5) lim InX
s COS2X x50 ctgx’

2x3 X2 X2
10. 22 2 e y= .
VY=g Oy =T
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1a) 273 -, 6) (N2 —/6i)%.
1+ 4i
2 -5 -1 -5 0 1 -1
5 _ 2 0 -1
) |8 68 5 3| o_ |
5 2 2 2 41 0
11 2 6 1 3 2

[ %, —3X,—6x, =09,

4% + Xy +2X3 =5,

3. a) < =X +3X, =38, 0)1

2X, — X, +2X, =5,
X, —6Xy —2%3 =5. A

(2% + X3 +4X, =9.

4. a4 =0-4-1),8=(213),3=(365) b=(-471).

5. Tpukytauk ABC: A(—2;0), B(3;12), C(6,—4).

6. Terpaeap ABCD: A(-2;0;3), B(-1;5;2), C(2;1;4), D(3;-1;-2).

. (2x?-5)? _ 3-49-x°
7.a) lim , 6) lim :
e 7x X

3x+2
. COSX —Cos® x C(2x=7Y\
B) lim .

5 ,7) lim
x—>0 In“(1+2x) x—o\ 2X+1

8.a) y= 3xt3 + In10x - tg5x, 6) y =arcsin \/ezx —C0S2X,

2
B) y:w,r) y = (x2 +1)1%,

9. ) “mLECth;(S) |imm_
x>0 X x—0 In(sin 5x)
4
X 2 X—4
10. =2 _8x%,6)y= _
VY=g AT
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1. a) 6_5_'—5i(6—2i), 6) (—/3-3i)%.
1+1
1 -3 1 3 2 -3
5 _o _ 0 1
2 A_ 5 -2 -2 0 B
2 1 1 0 -1 2
1 3 1 2 4 0

[ X, + X, +2X; +3X, =1,
—9Xy +4X, + X3 =1,

3. a) X1+2X2 :O, 6)<
5X; —3X, — X3 = 6.

2% +3X, — X3 — X, =6,

4.3 =(-331),a=(-893),a4=(1-0),b=(1-12).

5. Tpuxytauk ABC: A(0;3), B(3,—4),C(8,7).

6. Terpaeap ABCD: A(2;2;-1), B(-3;1;0), C(1;2;1), D(2;0;-3).

2
7 a) "m8): +x+4, 6 |im‘/1+2X2 J1 4x,
x—o X' —=2X+1 x—0 OX° + X

2 2 4x
. X“ctg5x : X® -3

B) lim ;1) lim | — :
x—0 193X Xx—o| X< +2

4
8.a) y =6x° +C0s4x-Ctg5x, 6) Y = Inz(x—l),
X_

B) y = SNE=3%) 1y y — (x)areto2x,

t932x
: X
9.a) lim SIn X ,0) lim 5 .
x—>0IN(1—X) = x—>w X —4Xx+2
3 2

10. a) y:%—3x2+5x,6) y:x——x—l.
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La) 70 53441y, ) (V2602

6+1

-1 3 6 -6 1 -1 -3

-3 - 0 2 1

2 A 2 0 -3 1,B:

-5 6 3 3 5 1 0

-3 -2 2 3 1 -3 2

3% + Xy —2X3 = =8, 3X, +4X, —3X; — 71X, =6,
3. a) < —4X =Xy +4X3 =7, 0)42X +3X, —2X;—5X, =4,

6X; +5X, —3X3 = 6. X — X, — Xg = 2.

4.8 =(15-1), a =(0;-2;1), a3 =(-1 -10), b =(4,0; 3).

5. Tpuxytauk ABC: A(L2), B(5,—7), C(11,6).

6. Terpaeap ABCD : A(3;2;1), B(-1;0;-2), C(2;1;3), D(3;-1;-2).

5 3 _ 2y _
7.a) lim 22X T XL ) V23X 1
x>0 6X” —12X +5 x=0 X7+ 2X

1—cos3X . (x—8]2“

B) Im——— r) lim
x—0 1—Ccos X X—>00

X+2

8.a) y =2x +In9x-ctg3x, 6) y =tg*(Ix +e>),

B) v — In®(1- X3) )y = (Zx)arcsinZX.
(2x+3)

X X 45
9.a) lim e_ 1,6) IimM.
x—0SIn 2X x—5 In(x —5)

2

2

10.a)y:x3+6x2+9x,6)y: :
X" + 2X
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Loy =8 342 6 (V220N
2+1
3 -4 -4 0 2 -2 1
2.:6 0 6_1,B=O 3—1.
-3 3 5 1 -1 1 O
1 1 3 0 3 0 2
(7%, +9X, +4X, +2X, =2,
—5X, —2X3 =1, LoTTE e
2%, —2X, + X3 + X, =6,

5X, +6X, +3X; +2X, =3,

X% —9X, —5X5 = 4.
| 2X, +4X, + X3+ X, =0.

4. @=(132),a,=(--30),a;=(2,-1-9),b

5. Tpuxyrauk ABC: A(-2;6), B(4;1), C(-16,8).

6. Terpaeap ABCD: A(-3;-2;2), B(-1;-3;1), C(-2;0;1), D(1;-1;4).

7x* —4x®+x*+8 JX— \/_

14x* —9x +5 09— x?

. (SX . 6)8X+1
x—o\ 3X + 4 '

7. a) lim

X—>00

, 0) lim

X—3

B) lim x2-ct922x,r) lim
X—0
8.2) y=9x% +1tg9x-sin5x, 6) y =sin*(In7x ++/x),
B) y:arCSi—”gx,r) y = (CoS X)
In?(2 - X)

sin2x

2
X" -1 6) ||m3—x

9.a) lim
x—oo X+ 3In X

x—0 In2X

1-4x

10. —_x3_4x° —4x,0) y= .
2y ) Y=o

=(14;,-3).
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5-i

1. a) - +9-3i, 6) (4+/3—-4i)*.
3+2i
-1 2 2 -3 1 -2 3
_ _ 0 1 -3
2 A |0 B 1 6| o |
1 1 -2 2 2 -1 0
2 -3 2 -4 1 0 4

(2%, + X, + 2%, + 3X, =1,
3X; — 2Xp — X3 = 2, Lo s

3.a) {—2X; —5Xy, +4X3=—7, 0) ;
—Xy —3Xy + X3 =-9.

X, +2X, +3%X; + 2%, =1,
X+ X, + X3 +4X, =1,
| 2% +9X, =3.

4.8 =(2L-4),a=(-131),a=(20-1),b=(-27,-1).

5. Tpukyrauk ABC: A(7;2), B(-18), C(0,3).

6. Terpacnp ABCD: A(0;3;-1), B(-1;-2;5), C(1;0;-4), D(-3;-1;-2).

4 3
7.3) Iiml6>f1 +3x2 +1, 5 “m\/1+3x2—\/2x+6’
x—0 2X7 —9X°+7 X—5 X —5x

1—cos4x . (9x+2)3x
,T) lim .
x=0 X-IN(L+2X) = x>l 9x-1

8.a) y=7x" +arcsin8x-In4x, 6) y = arctg?’(e_x +i‘/§) ,

2 — x? : In5x
B) v — ,T) Y =(sIn3x .

. 2
2—X 6) lim ——=

9.a) lim ——.
x—o X “+3In X

x>2In(x-1)—x+2’

10.a)y =3x* —4x3, o) y=

1—-x%
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5-i

l.a ~i(3+4i), 6) (8-8i)*.
L AL ) (8-8i)
6 1 -5 1 2 0 3
_ -3 - -1 2 0
2 A 5 3 -3 -4 B= .
2 5 1 -3 3 -1 2
6 -4 -3 0 1 4
2% — Xy +6X3 = -4, X, —2X, — X3+ 3X, =5,
3. a) {3X —2Xy —2X3=-2, 0) 42X, —4X, —2X; +6X%, =10,
Xy —2Xy +2Xq = 2. 2%, + X, + X, = 20.

4. @ =(2,-11), a,=(-1,2;5), a3=(4;0;,-3), b =(3;, -1,11).

5. Tpuxyrauk ABC: A(10;-1), B(2;6), C(2,5).

6. Terpacnp ABCD: A(-2;5;3), B(0;3;-1), C(2;2;4), D(3;1;-2).

7 a) “m12x4—7x3+4 L x—4
L xoe X —10x2 -2 T xoafaAx -4
arcsin® 3x Ax — 7)4”

B) |Im2—,r) I|m(
x—0  tg 4x x—wo\ 4X +3

8.a) y=9x>+e'*-arctg3x, b) y = In°(tg8Xx),
B) y = COSBXEX y:(\/;)\/;_

_arcsin\/g,

. 1—cosx . InQ—x
9.a) I|m—2,6) lim ( ).
x=>0 tg“X X—1- tgLX
2
2

10.2) y=x*—6x°+8,6) y=——.
1+ X
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1.2) 3+2|(9 i), b) (=33 +3i)%.
—1

5 4 -2 -2 1 2 -1

_ 2 -3 0

oA |1 1 2 0] g |

4 -2 3 -1 0 -1 -2

-1 1 6 1 -1 1 2

(X, +2X, +3X; + 4%, =7,
Xy +8Xy +2X3 =17,

3. a) _Xl +5X2 - 3, b) 4
—9X%; —8Xy —9X3 = —7.

X, +2Xg +2X, =5,
| 22X, + X, + X3 =1

4.3 =(12-2),a=(-231), a3=(L -1 -3), b =(-510;6).

5. Tpuxytauk ABC: A(3;-1), B(-2;5), C(-5;7).

6. Terpaeap ABCD: A(2;-3;-2), B(-1;3;0), C(-2;0;1), D(4;-1;3).

8x° —3x* + 9x J1+2x -3

7.a) lim b) lim :
)Hoo24x4+4x2— Yy Jx =2

2 _
o 1im>=2% 4 tim (3"‘10)
x—0 SIN3X X—0o\ 33X+ 2

8.a) y=5x —arctg7x-sin6x,b) y = \/arcsin(x2 +1),

Q) y= "8 g) y— (tg3x)*"
sSiIn7X

-3X sin x
. e —e In x
9.a) lim ,6) lim ——.
x—0 X X—>+o0 @ X
—8X

10.a) y=3-2x>—x*b) y=

X2 +4
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1.a) 2237420y, b) (—6+6i)2.
11 2 0 -2 0 -1
. 1 2 0
2 A |38 5 | g
1 3 -1 1 -1 -3 4
31 2 -3 0 1 -2

X1+ Xy — X3 = 2,

3.a) 18X +8X, =5X3=-5, Db) <
5X, —3X3 =1.

=X +4X, + X3 =3,

| 3% + X, —13X; = 6.

4. 8=1L-3-1),a=(-524),a8a=(2-1-3), b=(-5-3,5).

5. Tpukyrauk ABC: A(11;,-6), B(4;8), C(-5;4).

6. Terpaeap ABCD : A(-3;1;-2), B(1;2;3), C(2;1;-3), D(0;-1;-2).

15x* —7x3+8 J1-x-+/3

7.a) lim .b) lim
)HD 5x* +3x% -2 )H—z Ix+2
2 X+5
. cos“2x-1 i —
o) lim &= 2X=2 ) fim (‘“‘ 9) |
x—0 X% —2X x—o\ 4X + 3

8.a) y=6x>+In10x-arcsin8x, b) y :tg7(ln\/ﬂ),

4 .
¢) y= 995 5% d) y = (sin5x)"%*.
arctg8x

9.a) lim §/§-Inx,6) lim tgxInx.

Xx—>+0 Xx—+0

2
10.8) y = —x* +18x? — 81, b) y:—(i) |
X+2
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1a) 2-i)2+2F2 b) (4/3—4i)%°.
1-3i
-1 0 -1 0 -3 0 -1
3 _ 0 1 2
SV R R B
2 3 5 4 1 2 4
4 5 0 -6 2 1 0

[ 2% =X, + X, =3,
4Xq 43Xy +4X3 = =3,

3. a) «8X  + 71X, +8X3=1 D)«
—4 X1 +3X, + X3 =5.

2% +3X, + X3 — 3%, = —6,
3X, +4X, — X3 +2X, =8,

4. =(-2,10), a =(L-7;1), a3=(4-2;5), b =(-5,-4,1).

5. Tpukytauk ABC: A(—4;-2), B(3,-2), C(6;7).

6. Terpaenp ABCD : A(-1;3;-1), B(2;0;5), C(2;3;4), D(5;-1;-2).

14x° —7x3+9  Ix+3- [

7.a) lim , b) lim
Xﬁoo7x +5x°—2x" T x>2  x*_4

: _9 2x+1
c) lim 32|r1(><—) d) Iim(7x+1j :
X=2 X5 —=3X+2 x>0\ /X-6

8.2) y =5x"! +arccos7x-tg9x, b) y =In’(sin/3x),
Q) y=190+D) ) y = (3-x2)"*.

(1- 4x)
. X2 —1+Inx xe”*
9.a) lim ,0) lim
x—>1 eX_e x—o0 X 4+ X

2x -1
(x-1)*

10. a) ¥ = x> — 3X, b) y=
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1. a) 3_i_—2+5i, 6) (V15 —+/5i)%.

-1+ 4i
2 -6 -3 -3 3 0 -1
6 — 1 -3 1
2 A |8 14 1)
-1 -4 6 -2 -2 2 5
3 0 -1 -1 0 -1 0

(X, +2X, — X3 + 3%, =8,
Xq + Xo +6X3 = -8,

3.a) =X +2X3 =2, b) -
—3X; —4X, — X3 =5.

X, +3X, +2X5 =1,

| 2X, + X3 —3X, =—1.

4.8 =(31%-1), a=(-20;3), a3=(L -1 6), b =(0; 4 3).

5. Tpuxyrauk ABC: A(-5;6), B(7;-3), C(5;10).

6. Terpaeap ABCD : A(3;-2;-1), B(0;3;2), C(1;-1;-2), D(3;2;-5).

5 3 B
7.2 lim 10x° +4x° -7 b) lim J1+3x -2

x>0 2X° —5x% 42 X—>1«/1+x—\/§’

X3+ 4x ([ Ax—1\1
c) lim———,d) lim .
x—0 In(5X +1) x—o\ 4X + 3

8.a) y=6x0+In9x-+2x+1, b) y = arctg*(cos(x>)),

2

C) y= e’ ,d)y:(sinx)&.

arccos2x
3x
. e =3x-1 . In(x-1
9.a) lim 5 ,0) lim ( ).
x—0 sin“5x x—>+1 CtgzX

2
10.a) Y=—X>+3x%>+2,h) y:(x_—lj .
X+1
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La) 2= _7.6i, 6) (64/3—6i)%.
—4+1
5 3 1 —4 2 1 -1
5 _ 1 0 1
2 A |6 21 3| 5. |
5 30 3 0 2 -3
2 -1 5 4 2 -1 0

-

2%, +5X, +4X; + X, = 20,
X +3X, +2X; + X, =11,
2%, +10x, +9x%; + 7X, =40,

[ 3%, +8X, +9X; +2x, = 37.

Xg +2Xy +2X3 = 2,
3.a) 16X +9Xy —2X3=-2, D) <
3% +2X, =8.

4.8 =(41-1), a=(-L01), a3 =(-2;31), b =(9,0;1).

5. Tpukyrauk ABC: A(5;,—4), B(8;8), C(3;2).

6. Terpaeap ABCD : A(2;1;-3), B(-1;-3;2), C(2;1;1), D(3;0;-2).

S Tim 8x®+3x*-9 . Jx
'a) 6 3 ) b
x—w0 2X° —7X7+1 x—0 x+3—\/§

1—c0s3X (2x+4j3x+1

¢) lim=——="",d) lim

x—0 5x¢ +1 x>\ 2X—1

8.a) y=5x" +cos9x-In(2x), b) y =tg3(sin(4x - 1)),

2
¢) y= In €1—2X)’ d) y:(\/;)arctQSX_
sin4x

0. a) lim 1MCOS3X) o im (4x2 +5x—1) -6,
x—0 In(cos 7x) X—>00

X2 —32

X2

10.a)y =—Xx>—4x% —4x,b) y =
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1. a) 23+5|—6 7i, 6) (3—+/3i)2.
—i
6 1 -4 5 -1 2 -1
2 0 1
0 A |0 3 1 4| o
1 -3 6 -2 -2 1 3
5 4 4 3 0 -3 0
[ X, + X, + X, + X, =0,
2% — 2Xy —5Xg = =9, Lo Ts e
Xy + X+ X, =1,
3.a) 14X + X, —3X3=—4, 0) +
X, +2X, +3%X; =0,
Xy +4Xy — Xg = -4,

4. @ =(-1%31), a =(3-2-1), a3 =(10; 4), b =(-3;3,-7).

5. Tpuxytauk ABC: A(3;1), B(15;-9), C(13;5).

6. Terpaeap ABCD: A(0;-3;2), B(1;2;-1), C(1;-2;4), D(1;1;-2).

5 4
7.a) lim 9x” —4x +5
x>0 3X° 4+ 2X° —

sin(x2 — 2X)

c) lim 5
x—0 ctg(X” + 3x)

, b) lim

N2+ x-1

x—-1

a

,d) lim

X—>0

X2’
X+4

2x-3
x—lj '

8.a) y =3x™ +arcsin4x-e?*, b) y = In*(cos(x* - 1)),

- 2
) y= I d) y = )"
arctgsx
ig X
X A= X -
9.a)|ime e_ 2X ,0) lim 2
x—>0  X—SInX x—1In(1— Xx)
10. a) y = 3x* —4x3, b) y:ﬂ.

Xx—-1




BapianTt Nel?7

1. a) i(5—3i)+52_2_', 6) (=7 +~/21))%.
+1
-1 6 -1 -1 1 -2 1
. 1 0 -1
) a2 46 4 |
3 -1 1 -2 0 1 2
-1 1 3 1 3 4 0

(2%, +3X, +11x, +5x%, =0,
X + Xo — X3 = =1, P ST

3.a) {—9X; —4Xy, +4X3 =3, 0)
—T X1 —3Xy + X3 =17.

X+ X, +9%X5 +2X%, =1,
2% + Xy +3X;3 +2X, =3,

4. @ =(-2;2-1), a, =(4;5;6), a3 = (-,-3-2), b =(-8; 7;-5).

5. Tpuxkytauk ABC: A(2;3), B(14;-5), C(12;9).

6. Terpacnp ABCD: A(-2;2;1), B(-3;-1;0), C(1;-2;-3), D(2;0;3).

2x° +4x° -3 J3+x-1
7.a) lim , b
x>0 10X% —2X* + 7' x»—2«/6+ —2

. 2X-tg4x _ 3\
) lim X192 ) Iim(7x 3) |
x—0 sin‘ 6X Xx—o\ X+ 2

8.a) y =2x* +ctg7x-arcsin5x, b) y = In(L+sin x)°,

¢) y= VX°+3 4) y = (1gx)"5".

arcsm9x
. 2
0. a) lim X=S"X ) jim X2=X=2
x—0 X —1tgX X—>00 3
10.a) y =0, 25x4 - x3 ,b) y 3X 3+1.

X
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1.a) 2-i)2+ 223 6) (=7 +7i)%.
3+2i

3 6 0 -1 2 -1 1

. 2 0 -3

a3 24 1| ol |

4 5 3 0 3 0

2 6 6 3 1 1 4

(5%, +3X, — 7X; +3X, =1,
X, —3Xy +4X, =5,
—2Xy —4X, =4,
| 4X, +3X, —5X; =0.

3X; — 2%y —3X3 =3,
3. a) < —=2X +4X, —TX3=9, 0) 1
—6X) +4X, +7X53 =-9.

4. @ =(5-12), d = (-1 2,-4), a3 =(-3;2,-2), b = (-2;1,4).

5. Tpuxytauk ABC: A(0;—1), B(12;-8), C(10;5).

6. Terpacup ABCD: A(-2;2;5), B(-1;2;1), C(-3;3;1), D(-1;4;3).

4 2 2 _
7.2 lim 5X +5x3 8 b) lim X 2+2 2’
o0 25x* —12x%+31" T oz X2 -2

arcsin4x (5x_2j2”6

c) lim————,d) lim

x—0 2X—|—\/7 x—o\ BX +4

8.a) y=5x" +In7x-arctg9x, b) y =/tg(In(L+ X)),

C) y:&, d) y=(sin x)\ﬁ.

arccos10x

2
. X“CcosX In X
9.a) lim ,6) lim
x—0COSX —1’ xaolnsmx

x2+1

10. a)y——x —2x2 43, b) y= :
x> —1
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1. a) -3 —9-6i, 6) (/5 —+/5i)%.
5+ 2i
2 0 -3 -1 1 -2 2
_ 0 1 -2
2 A |2 2 6 3|5 |
-1 4 2 1 2 0 1
3 -2 3 1 -1 3 0

X, —3Xg +4X, =5,

X, — 2Xg + 3X, =4,

3X, +2X; —5X, =12,
(4X, +2X, —9X; = 3.

2%y +3Xy —3X3 = -2,
3.a) =X —4X, +6X3=-1, ©) <
5X; +8Xy —9X3 = 7.

4. a =(-10;4), a, =(2-3-1), a3 =(-16), b = (3-8,-1).

5. Tpukyraux ABC: A(-1;2), B(11;,—6), C(9;8).

6. Terpacnp ABCD: A(-3;1;3), B(-4;2;-1), C(-2;1;-1), D(-2;3;1).

6x° - Xx* +5 o 2-Jx+1

7.a) lim , b) lim
2 x>012x* —7x> +1" )xasa/x+ _3

In 1 . 8x-3
o 1im "D iy (3)‘ 7) |
x—>0 X% —2X x>\ 3X+5

8. a) y:4x6 +cos7x-In5x, b) y :tg\/xs—sinSX,

¢) y= 29 gy y = (x+x3)°%¥.
In(3—x)

X sin x

- ; X
9.a) lim&— &) lim 297%_
x—0 X —SIn X x—1+ In(x —1)

4 — x
X

10.a) y = x—x b) y=




BapianTt Ne2(

1.a) (3-i)2 + 5*;, 6) (—15 —/5i)®.
— 21
1 5 -3 5 2 -1 3
) :—4—51—3’820 2—1.
6 5 -2 -3 1 0 2
6 5 3 -4 -1 3 0

[ X+ X, + 2% +3X, =1,
3X, — X, — X3 — 2X, = —4,
2%, +3X, — X3 — X, = —6,

3% +4Xy +4X3 = -9,
3. a) 43X +3X, +4X3=0, 0) 1
5%y +6X, +8X3 =-9.

4. @ =(3-21), a,=(-8;3-1), a3 =(3 4 2), b =(-2-8;1).

5. Tpukyrauk ABC: A(-3;1), B(9;-8), C(7;5).

6. Tetpacnp ABCD: A(2;1;4), B(0;0;2), C(1;-1;6), D(2;-1;2).

15x° - x3+7 JX+3 \/_

7.a) lim— b) lim

x>0 5X° —4x° — H34 JX+13

_ sin6éx-tg2x . 7\
c) lim — 5 g ,d) lim (6)( 7) .
x—=0 sIn“4x x—wo\ 6X+4

8.a) y=7x>+In8x-arcsin4x, b) y = sin In(vx-1),

3x
C) y = 1—e ,d) y:(zx)arctgx.

tg(x3—3)
¥3
9.a) limarctgx-ctgx, 6) lim ——.
Xx—0 x—+0 [N“ X
4x

10.a) y=—x*+8x%—16,b) y =

(x+1)?2
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1. a) 4;5 +i(7 - 4i), 6) (—/18 + \/6i)%°.

3 6 -5 -3 1 0 3
_ _ 0 -1 1
2 A |71 4 3 B gl |
0 1 1 2 2 0 -2
6 4 3 6 -1 2 0

[ %, +3X, +5X; + 7, =12,
3% +2Xy —2X3 = -1,

3. a) ¢ =3%X —2X, +9%X3 =1, 0) <
X +4Xy +3X3 =1.

3X, + 9%, + X3+ X, =0,
OX, + X, + X3 +3X, =4,

| 7X, + X, +3X5 +5X, =16.

4. @ =(L-2-1), a,=(3-L1), a3 =(-1-4;2), b = (11 3, 9).

5. Tpukyrauk ABC: A(7;1), B(-5;—4), C(-9;-1).

6. Terpacnp ABCD : A(1;3;4), B(1;1;2), C(-1;2;2), D(0;1;6).

7x*+2x° -6 JXx+3-2

7.a) lim , b) lim

x—o 21x* —4x% +8’ X—>1\/_—.\/x+

in2 —X
. arcsin“(4x ) —
c) lim 2( ),d) lim (4)( 1)
X—0 X x—o\ 4X+1

8.a) y=3xY +cos9x-arctg5x, b) y:t93ln(\/x+3),

c) y:1—3 d) y = (arcsin )S‘Inx
arcsin(3x~)
9. 4) lim smx_—;cosx 5) lim In(e* —e)
x—0 sin® x x—=2 In(x—2)
3x 2

10.a) y =X 4_2x3-3, b) y 3
X
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1. a) i(4—3i)+i+:_l, 6) (—/2—/2i)%.
6 -5 3 -5 3 0 2
4 s 1 -2 1

2 a|L 5 4 1] o |
4 2 -5 3 0 1 -3
1 5 2 -1 -1 0 0

[ X, —3X, +4X, = -5,
2% — 3%, —4%3 =1, 2o s

3.a) 3% —3X, + X3 =4, 0) <
—3X +2X, —4Xy = 4.

X, — 2X;3 + 3X, =4,
3X, + 2%, — 3%, =11,
4%, +2X, —5X, = 3.

4. @ =(2-11), a, = (-1 1 3), a3 =(0;5-2), b = (10;-1-4).

5. Tpukyraux ABC: A(4;-2), B(6;5), C(-2;,—4).

6. Terpacnp ABCD : A(2;0;3), B(1;1;7), C(0;1;3), D(2;-2;5).

4 3 .
7.a) Iimllx +12x 6’ b) lim JX+3-2

x>0 22X* +5x° +8 x>13-x+4

) —X_l . —3X
o) limS——= d) lim (ZX 4] |
x—=0 tg(x°) x—o\ 2X+5

8. a) y:4x11+ln11x-arccos4x, b) y =arctg?In(2x-5),

3 -
c :X_4,d _ 3—X2 smx_
)y X ) y=( )

2
9.a) lim In(+x%) ,6) lim (3x-5)-e7*.
x—0c0s3x —e X X—>-+00

X2 —4x+1

10.a) y=-x*—2x?+3,b) y=
X—4
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La) 223 _Bas2i). 6 (-2./3+20)%.
—3+1
3 -1 1 -1 2 0
_ -2 3
2 A 3 4 3 -6 B=
-2 1 3 0 0 1
1 -2 5 -1 -1 0 -3
3X1 + Xy + X3 = =2, S5X, +12X, +5%; + 3X, =10,
3.a) 16X —3X, +4X3 =7, 0) 4 6X, — X, —2X; +5X, =2,
—7 X1 +3Xy —2X3 = -3. 2%+ TX, +3%X; + X, = 6.

4.3 =(L0;3), a =(-2,2-1), a3 =(3,6;2), b =(-2,-6;1).

5. Tpukyraux ABC: A(4;4), B(7;6), C(10;-8).

6. Tetpacnp ABCD: A(-1;-2;-1), B(-3;-2;1), C(-1;0;3), D(-3;1;5).

IimlGx3—2x+6 Ix+7-6
2 )

7.4 ,b) lim
) e a—g D M, X% + X
2X —Xx+1
o 1im==29" 4 1im (3)“7) |
x—0 SIN 3X x—oo\ 3X+1

8.a) y=3xY +ctg23x-arcsin4x, b) y=In*cos(~/x - 7),

C) y_eSInX_l,d y:(SII’]X)InZX
tg8x
9.a) lim——~ _clgzx |
x>1InX—x+1 = x-2-1In(2—X)

8(x—-1)

10.a) y=Xx>—=x.b) y= .
)y V=i
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1) i3(1+3i) - 2+ 6) (3—+/3i)%.
1-2i°
2 2 -3 0 -1 0 2
_ _ 2 31
oA |43 0 4o |
6 1 -4 0 0 1 0
11 2 -4 3 0 1

[ X+ X, + 2%, + 3%, =1,
Xg + Xo +2X3 =3,

3.a) 18X +7X, +8X3=-3, 0)
5X; +6X, +9X3 = 6.

X+ Xy +3%X5 +2X, =1,
X+ X, + X3 +4X, =1,

X+ X, 4% + X, =1,

4.3 =(21L-1), a=(-2-32),a;=(14-14),b=(6-27).

5. Tpuxyrauk ABC: A(-8;5), B(4;4), C(2;10).

6. Terpacnp ABCD: A(-2;5;-3), B(2;-3;1), C(2;-2;-4), D(-3;1;2).

5x% —14%x% +7  JIx+6-22

7.a) lim , b) lim :
a)Hoole +6x° -8 )xez 3-JXx+7

) 2x-1
] SIn™ X ) -

c) lim ﬁ,d) lim (SX 7) .
x=0 (X° — 4x) x—o\ BX + 2

8.a) y= 4x'9 +In24x - arccosbx, b) y= \/arctg(e‘zx) ,

) y:'”(&T“Z), d) y = (tg0)™*.

X

: 2
. SinX—XCcosX In(e* —e
9.a) lim > 6) lim Ine_—€%)

X—0 sin® x x—2 In(x—2)

x —6Xx+9

10.3) Y = —X° —4x? —4X,b
) y )y 1
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La)i (6+|)—f+§" 6) (V3 —+/3i)%.
|
1 2 5 4 1 -1 -2
_ _ 0 3 1
oA |52 5 4| o
2 0 3 0 2 1 0
3 6 6 -4 1 0 2

X, —2Xg3 +4X, = -5,
3X, +2X, —3X; =11,

X, +5X, —3X3 = 2.
|4X, +2X, —9X; = 3.

=(L-23), & =(041), & =(L1-2), b=(4-T7;-5).

5. Tpuxytauk ABC: A(4;9), B(5;0), C(6;-5).

6. Terpaeap ABCD: A(1;3;0), B(-2;1;4), C(2;0;1), D(4;-1;5).

12x4—11x2+9) JX+6-3

7.a) lim b) lim
) 6x* +7x-1 i 4-x+13°

arctg?(x% - x) 0 lim (2x+3}4“_
" xowl 2x+1

c) lim
x-0  In(1—x?%)

8.a) y=2x? +sin25x-arctg3x, b) y = e?COVX
0) y:M,d) y=(2x%+8)%,

COS X
2 2
9. a) lim I2n(x D 6 tim X LS
x>2 X +3x—10  x—>+oeX X
3
10.2) y=x* —5x2+4,b) y = 2X 2+1.

X
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4‘7_i —i3(3+2i), 6) (2 +/6i)%.

l.a
) >
5 2 -6 -3 2 -1 1
_ _ 0 3 1
2 A |3 6 2 1| 5
1 3 2 4 -1 1 0
3 1 2 2 0 0 -2

[ X, +3X, +5X, + 7X, =12,
—3x, —4X, + X; = —4, LR T
3.a) {—2X —3X, + X; =4, 0)

3X, +4X, +5x; = 4.

3X, + 9%, + X3+ X, =0,
OX, +7X, + X3 +3X, =4,

| 7X, + X, +3X%; + 5%, =16.

=(4,-130),a,=(132), a,=(-2-1,-5), b=(2;8;,-7).

5. Tpuxytauk ABC: A(9;1), B(L7),C(-13).

6. Terpaeap ABCD: A(-1;5;-2), B(1;2;2), C(2;4;-3), D(0;1;-2).

8x* +10x? —9 JX+7-3

7.a) lim 3 , b) lim

x—o 4x* —9x3 + Hz,\/_ Ix

: 2 5x-1
sin(x* + 2x) d) lim (3x+2j |
3x—-1

c) lim

Xx—0 x2—2x ’ X—>00

8.a) y=5x" +1n26x-arcsin8x, b) y =arcsin?(3/x —/x),
In(6x) + X _ (ci 5X
) y=28 T2, d) y=(sin6x)™".

tg7x
e _cos2x In cos 3x
9.a) lim— ,0) lim :
x—0 e°X — cos3x x—0 InCcos2x

1-2x3
wa

10.a) y = x3—3x% +2, b) y=




BapianT Ne27

1. a) 8;3 i“(5+1), 6) (3V/3-3i)"2.
3 2 6 3 1 2 1
oA |1 2 2 4,8:0 -1 1
-5 0 4 1 -1 0 O
6 3 1 -6 0 1 -2
[ X, +3X, +5X; + 7X, =1,
6X, + X, —8X; = -5, 1 2 3 4
3%, —5X, + 7X; + X, =0,
3.a) 13X +5X, —9%X; =2, 0) 4
5%, + 7X, — X3 + 3%, =4,
—2X% +2X, — X3 =1.
| 7%, + X, +3X; —5X, =6.
=(123),8,=(-6,41), &=(5-14), b=(-1-32).

5. Tpuxytauk ABC : A(6;-2), B(5;4), C(2;4).

6. Terpaenp ABCD: A(-1;2;0), B(2;1;5), C(3;3;-4), D(3;-1;-2).

by 2
x—>32 4/2)(

8x-1

il

7x* +8x2-9
7.a) lim
H<>014x —3x*+15’

arcsin(x? + x)

X2 + 2X

,d) lim

X—00

c) lim

Xx—0

8.a) y=6x+1g27x-arccos2x, b) y = (x—v1+x?)3,

) y= '”(SX) ,d) y = (ctg4x)'%,
X— e
X —X
9.8) lim &8 =2 5 fim X
x—0 tgx x—+0lInsin x
2

10.2) y=x*—6x2+5,b) y=——.
3—X
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) 7 —
1. 3—1 2 4
D ( ) 6+4

6) (—v21-7i)*.

3 2 4 2 -1 0 1
- 0 -2 -1
2 A |71 0 4 1) g |
0 -1 -6 0 2 0 O
1 6 3 2 0 3 -2
[ 3%, +3X, +5X, + X, = 2,
7, +5X, —5X, = —4, bR e
3X, + 9%, +3X; + X, =3,
3.a) 4% —3X, +3X; =3, 0) 1

3X, + 9%, + X3 +3X, =3,

—3X, + X, +3X, = 2.
e —2X, = 5.

2X,

=(1,2;3), d,=(-6;4,1), a,=(5-1,4), b=(-1-32).

5. Tpukytuuk ABC: A(7;-3), B(-3;4),C(3;1).

6. Terpaeap ABCD: A(-3;0;-1), B(0;3;2), C(-1;1;-2), D(3;2;-4).

7.3 lim 6x° —2x% +7 J1+x2 =2
o X 1401 J3-Jx+2°

tg(x? + 4x) . (4x—3j2“.
X2 —4x = x—>wl4X+5

b) lim

Xx—1

c) lim

Xx—0

8.a) y =4x! +In28x-arctg3x, b) y=arctg®(vx% +3),

¢) y= S050¢) gy y = (Inx)si°
3+ Jx
X X _9
9.a) Iime ° ,0) lim 5—X
x—0 tgx x—>+0 X+2InX

(x-1)
X2 .

10.a) Yy = x> —6X° +9X, b) y=
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1. a) 37 —(4+2i)-i", b) (=7 +~/22i)'%.

5+i
1 1 1 3 2 0 1
_a 1 -3 -1
2 A_ 5 6 -3 -2 B |
1 5 -4 -5 2 0 0
6 -3 4 5 0 1 -2

2% +5X; + 71X, =12,
X +4X, + X5 = —4,

3.a) {—2X +3X, —2X; =-3, h)
—8X; + X, — X5 =8.

3X, + 9%, + X3+ X, =0,
5X, + X, + X3 +3X, =4,

[OX% + X, +3X; —9X, =1.

4.8 =(213), a,=(-3,4,-6), ,=(2,-1;1), b =(2;6,-6).

5. Tpukytauk ABC: A(4;,-3), B(—4;4),C(-2;-1).

6. Terpaeap ABCD: A(2;1;0), B(-1;3;2), C(2;-3;1), D(-3;0;-2).

3 2 .
7.2) lim 5x : 3X 4,b) lim JX+8 \/10’
x—0 4X°+2X -1 x>2 4 —+Ix+14

. 2 —X+3
) n(x< -5 ) —
o lim ey 0 (5

8.a) y =2x +sin29x-arcsin4x, b) y =arctg®(vx? +3),

c) y _1-tg(x®) d) y = (sin x)sinx,
sin 3x

X COS X C o eX X2

9.a) lim ,0) lim
x—01—C0os X Xx—+0 X 4 X

4

10.a) y=X*-5x°+6,b) y=——
)Y )Y X +2x -3
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1. a) 6_3? —i(3+5i), b) (—/5 ++/15i)%°.

4+1

-1 5 2 -5 1 0 1

_ 0 -1 2
2 A |13 0 3]

3 3 5 0 2 0 0

5 4 -3 -2 0 3 -1

3X, — X, + X3 =0,
A%, +2X, —TX; =0,
X; — X, +5Xg = —6,

X, +4X, +5X; =9,
3.a) 14X, + X, + X3 =7, D) -
—4X, — X, = 6.

| 7X, —3X, + X3 =—6.

4.8 =(313),d,=(-12,-5), d,=(-31-1), b=(-7;8,-3).

5. Tpuxyrauk ABC: A(7;1), B(-5;—4), C(-9;-1).

6. Terpaeap ABCD: A(5;-3;2), B(3;2;-1), C(4;-2;1), D(3;1;0).

4 2 .
7.a) lim X" —2X°+9 b) lim JX+90-10

x>0 8X+3X—6 x50 7—[x+39

. 1-cos4x . (2x—5) 23
c) im——,d) lim .
x—0 2X -SIN5x X0\ 2X+ 7

8.a) y=2x"+c0s30x-In4x, b) y=Ind(x-tg?x),

2
C) y = COSs™ X ,d) y:(lnBX)arctgx.

arcsinbx
. 1—xtgx . Inx
9.a) lim 9 ,0) lim 3
x—0 X Xx—>11— X

X2

(x-1)*

10.a) y=x>+ %% —12x,b) y =




